

**维斯特教育** www.51wst.cn

# 他们,为成绩提升开保单

维斯特语文教研组, 所带学员86人, 成绩提升率达85%以上。热门看点: 曾成功命中2011高考作文题型(关于时光流逝)。

0551-2172800 0551-5542466

提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋 提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋

# 师德,让校园的每一个角落充满爱

## ——合肥市临泉路第一小学师德建设侧记



全体教师签订《师德师风建设承诺书》

师德是学校发展不可缺少的原动力,是学生成长的护航使者;师德,不一定是轰轰烈烈的事迹,也不一定是惊天动地的行为举止,师德,更体现在平日的教学中,体现在对学生的关爱中、体现在对自身业务的提升中……合肥市临泉路第一小学的教师们正是这样一群默默耕耘、无私奉献、师德高尚的教师。

### 师德体现在校园的每一个角落

合肥市临泉路第一小学位于橘郡万绿园小区内,毗邻安徽大市场,现有在校师生近1600人。走进临一小,尽显欧陆建筑风情的教学楼,充分展示着学校的别样风貌;映入眼帘的是青青的芳草、葱郁的绿树、还有鲜艳的花朵与之相映成趣;传入耳畔的或是书声琅琅、或

是孩子们嬉戏的欢声笑语,这一切都让校园显得那么和谐美好,这时,置身于校园中的你,会觉得无比惬意。是的,这一切的美好,与老师们的辛勤付出,无私奉献是分不开的。

由于地理位置的特殊性,临一小的学生60%以上都是附近做生意的,或是外来务工人员子女,他

们的父母没有充足的时间照顾孩子,甚至忙于生计,抽不出时间与孩子交流,这就需要老师付出更多的时间、更多的关爱。

为了让把孩子送到学校就读的家长放心工作,让所有的家长满意,让社会认可,临一小在抓常规教育教学的同时,大力加强师德建设。为此,老师们虽然付出了很多,但是他们对自己所从事的教育事业衷心地热爱着、奉献着,同时,他们也快乐着。

### 师德助力学校德育工作

临一小始终坚持,教育不仅是知识与技能的传授,更应该以形成完整的人格为最终目的。在学生德育培养的工作上,学校确定了“崇德启智”的基本路线,健全完善师德工作运行机制。身教重于言教,教师在日常教学中的一言一行都会对学生起到引导、示范作用。学校坚持定期组织教师开展政治思想学习活动,以教师职业道德为重点,引导教师树立正确的教育观,强化教师教书育人、服务育人、管理育人的意识,增强职业责任感,倡导爱岗敬业、为人师表的良好教风。

3月23日,临一小全体教师签订了《师德师风建设承诺书》,对师德师风及规范教师执教行为等做出郑重承诺。校长沈华年指出:全体教师要领会《师德师风建设承

诺书》的精神,无论何时何地,都要牢记自己的承诺,要把《师德师风建设承诺书》看作是行动的号角。“立德树人,敬业爱生”,努力把师德师风建设落到实处。

### 做师德高尚的好老师

活动是很好的育人途径。通过活动前的宣传发动,活动中的启发引导,能起到潜移默化的作用,达到事半功倍的效果。临一小以做一名新时期师德高尚的好教师为指导思想,由校领导主持开展了如教师演讲、集体学习、大走访等多项师德培育建设活动。校长沈华年对“师德建设月”的系列活动做了具体安排,并希望广大教师围绕“师德建设月”活动的“立德树人、敬业爱生”的主题,遵守职业道德,坚守高尚情操,敬业爱生,廉洁从教,发扬奉献精神,自觉维护教师队伍形象。

活动后,学校副书记陆俊对老师们的表现给予了高度评价,并勉励广大教师要加强学习,树立“以德立教、率先垂范、严于律己、无私奉献”的教师形象,以高尚的情感感染人,以渊博的知识教育人,以科学的方法引导人,以良好的形象影响人,做一名人民满意的好教师。

### 以爱育德 真情教育暖人心

“进临一小已经六年了,我很

骄傲。校长、同事赞许的目光以及家长的信任,都让我快乐着。”这是临一小葛玲老师的感言,也正是这些赞许和支持,让葛老师无私地关心着孩子们,用真心温暖着孩子们。当听说一个孩子在教学楼的走廊晕倒了,葛老师了解情况后,猜想孩子可能是低血糖,立刻四处找了些糖和巧克力给孩子吃,及时通知孩子家长,并且护送孩子到医院,直到医生确定孩子没事才离开。这件事令家长非常感动,并感激地说:我的孩子虽然不是葛老师班级的,但葛老师却一样的关心、爱护,负责任,孩子们交到这样的老师手中,我们作为家长很放心。很多成绩不理想的孩子,葛老师从不讽刺挖苦,而是鼓励,我们家长都一致认为葛老师很棒。用爱换回家长的信任和理解,葛老师说,这是对老师最大的鼓励和肯定。在临一小,像葛玲老师这样无私奉献着自己,时刻关爱着学生的老师还有很多,如唐礼增老师、张飞老师、王贤琼老师等等。

著名作家魏巍先生说过:“教师这份职业,据我想并不仅仅依靠丰富的学识,也不仅仅依靠这种或那种教学法,这只不过是一方面,更重要的是他有没有一颗热爱儿童的心。”临一小正是秉持着这份对孩子们,还有对老师们的爱,让校园成为一个温馨的大家庭。

程梦萱 潘妥

## 合肥市南国花园小学经典阅读活动启幕



4月9日上午,合肥市南国花园小学“乘着阅读的翅膀让心灵自由飞翔”经典阅读主题系列活动隆重启幕。该校以经典教育为特色,本着“以三年为一践行单位”的整体规划,通过整体建构、分步实施、精细管理,以期

逐步形成经典教育的“南国模式”。本次活动是该校经典教育三年发展序列的第一篇章,旨在以经典诗文的诵读,激发学生读书热情,在阅读中开启智慧感悟人生,为孩子的终生发展奠基。

林媛 马璇

## 万博科技学院举办“十八岁成人礼仪式”

日前,万博科技职业学院“十八岁成人礼仪式”在合肥大蜀山烈士陵园悼念广场举行,90后的孩子们在神圣的国旗下庄严宣誓,声势一浪高过一浪。

当天,该院800多名大一学生集体宣读了成人仪式誓词。该院团委书记周冕表示,万博科

技职业学院多年来一直坚持举办“十八岁成人仪式”活动,主要是希望通过活动来唤起学生“成人”意识,使同学们深刻认识到自己肩上的责任,提高自身的品德修养,并号召广大学生用知识武装自己,为建设祖国、开创未来做出贡献。

田丽江

## 合肥市兴华苑小学读书节活动进社区

日前,合肥市兴华苑小学读书节系列活动之校园读书进社区在兴华苑社区广场举行。老师和同学们分别展演了精彩的经典诵读节目,学生还积极参与了有奖诗词竞赛,学校为小小图书管理员颁发了聘书证件。活

动展示了该校“沐浴经典,溢满书香”校园经典诵读活动成果,营造“人人爱国学,个个读经典”的全民读书氛围。通过学校与社区的资源共享,紧密共建,实现学校与社区的和谐双赢。

杨勇

## 合肥市南七街道普法教育进学校

日前,为了提高辖区的中小学生学习普法意识,合肥市南七街道和合肥市黄山路小学邀请了蜀山区人民检察院李翔同志为该校师生上了一堂《知法、守法、用法》专题法制讲座。李翔通过身边的案例让同学们认识到法律离师生们并不遥远,引经据典让同学们认识到遵守法律有多么重要。尤其是面对犯罪分子时的应对方法非常具有实用性,让在座的师生受益匪浅。

黄山路小学一直很重视学生的普法教育,要求学生从身边一点一滴的小事做起,做一个知法、懂法、守法的合格小公民。

沈波 周金桂

**维斯特教育** www.51wst.cn

# 他们,为成绩提升开保单

维斯特文理综教研组, 所带学员212人, 成绩提升达95%以上。热门看点: 2010, 2011中考, 均出现了多名学员化学满分的现象。

0551-5542466 0551-2172800

提能中心: 合肥市琥珀山庄花园村别墅A区180栋 提分中心: 合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋